
čaja in statistično polo, ki naj jo izpolnjeno 
vrnejo, oziroma prinesejo na tečaj. Prijave 
lahko pošljete takoj na naslov Prosvetne zve
ze v Mariboru. Za prenočišča bo preskrbljeno. 
— Prosvetni pozdravi 

Zgornja Polskava. Naše izobraževalno dru
štvo »Skala« proslavi na binkoštni pondeljek, 
dne 16. maja, desetletnico svoje ustanovitve. 
Ob tej priliki priredi popoldan po večernicah 
ob 3. uri v društvenem domu pri Rečniku lepo 
ljudsko igro »Pri vaški kapelici« v treh deja
njih. Sodelujeta tudi pevski in tamburaški 
zbor. Prosimo sosedna društva, da ta dan svo
je prireditve preložijo in naj pridejo v obilnem 
številu k proslavi naše desetletnice. Pridite vsi 
prijatelji in sosedje ta dan na našo lepo Zgor
njo Polskavo. Ne bo vam žal. 

Št. Janž na Dravskem polju. Na binkoštni 
pondeljek, dne 16. maja priredi tuJfajšnje 
bralno društvo ob 3. uri popoldne v društve
nem domu zelo zanimivo ljudsko igro »Mala 
pevka«. Med odmorom petje in godba doma
čih godbenikov, ki nastopijo prvič na odru. 
Kdor želi pošteno zabavo, naj pride! K obilni 
udeležbi vabi odbor! 

Gornja Sv. Kungota. Na binkoštno nedeljo 
popoldne ob 3. uri proslavi katoliško prosvetno 
društvo v društvenih prostorih 60 letnico na
šega velikega zaslužnega moža dr.Antona Ko
rošca s pestrim sporedom. Pridite v mogočnem 
številu, da izkažemo g. dr. Korošcu zaslužno 
priznanje za nadčloveška dela, ki jih je storil 
za naš narod. 

Prošnja vsem, ki so dobre volje... Dan za 
dnem slišimo o pobojih in pretepih, porojenih 
iz alkohola in pijanosti, vršijo se posvetova
nja, kako odpraviti to zlo iz naroda, vendar 
vse brez vidnega uspeha. Pozablja se, dar ne 
zadostuje samo ruvati plevel, treba je tudi 
prazen prostor zasaditi z žlahtnejšo rastlino. 
Podpisano društvo smatra za sveto dolžnost 
zatirati to zlo na našem narodnem telesu. Za
tirati zlo, gojiti dobro. Mesto pohajkovanja in 
pijančevanja nuditi mladini torišče za boljše 
in plodonosnejše udejstvovanje, nuditi ji po
uk in zabavo. Snuje se pod okflljem društva 
poseben odsek, nekakšna ljudska univerza, 
kateri bi naj organiziral redna predavanja, 
dvakrat ali vsaj enkrat mesečno v prosvet
nem domu na Polzeli. Pre'davanja bi bila raz
lična, poučna, zabavna, potopisna itd. Trajala 

Bežiserski in maskerski tečaj Prosvetne zve
ze v Mariboru. V dnevih 22. in 23. maja (ne
delja in pondeljek) bo v Mariboru, v dvorani 
Prosvetne zveze, režiserski in maskerski tečaj 
za vodje naših podeželskih odrov, ki delujejo 
bodisi samostojno, bodisi v okviru Prosvetnih 
društev. Že večkrat so člani naših društev iz
razili željo po takem tečaju. Tečaj se prične 
v nedeljo, dne 22. maja ob 10. uri in se za
ključi v pondeljek ob 15. uri. Organizacija te
čaja je v rokah Ljudskega odra v Mariboru 
in Fantovske podzveze. Zagotovljeno je sode
lovanje naših najboljših poznavalcev drame 
in oderske režije in bo pomenjal tečaj za na
šo odersko prosveto nedvomno velik korak na 
boljše. Gre predvsem za to, da bodo znali na
ši podeželski odri nuditi ljudstvu dobro igro, 
dobro igralsko in vsebinsko. Zato bi naj v bo
doče skrbel predvsem Ljudski oder v Mari
boru, ki želi ob priliki' tečaja navezati tes
nejše stike z našimi odri in storiti vse, da 
dobi oderska umetnost v naši prosveti me
sto, ki ji gre. Prosvetna društva bodo spre
jela posebna vabila z natančnim sporedom te



bi eno uro in pol, nazadnje vedno debata. 
Vstop vsakemu popolnoma prost. Imamo lepo 
dvorano v novem prosvetnem domu, v sre

dišču gornjega dela Savinjske doline. Ugodne 
zveze na vse strani, tudi ljudje so, ki bi radi 
poslušali predavanja, manjka nam samo pre

davateljev. Obračamo se tem potom z vljudno 
prošnjo na vse, ki bi bili pripravljeni pre

vzeti eno ali več predavanj ter prinesti tako 
majhen dar narodu na oltar. Predavanja bi 
bila vedno ob nedeljah popoldan z začetkom 
ob o. uri. Par besed na dopisnici, snov preda

vanja in ča?. ki bi bi! predavatelju najljubši. 
Na besede dejanja naj govorijo! Katoliško 
prosvetno društvo na Polzeli. 

Središče ob Dravi. Dne II. maja v sredo zve

čer zakurimo kres, ker je predvečer 60 letnice 
g. dr. Antona Koroš . Blizu kraja, kjer je leta 
1920 govoril velikim množicam ob priliki bla

goslovitve orlovskega prapora, bo razsvetlilo 
večerno ozračje nekaj raket, da se vsi hvalež

no spomnimo zaslužnega moža. Javna prosla

va 60 letnice bo dne 22. tega meseca po večer

nicah v Društvenem domu. Pridite v tako obil

nem številu ko tfkrat, Vo je naš veliki voditelj 
sani prišel v Središče. Prepričali se boste, 
da mož našo hvaležnost zasluži. Vstopnine ni 
nobene. — Dne 15. maja, na Binkoati, po ve

černicah je v Društvenem domu po večernicah 
materinska proslava. Letos bo govoril g. profe

sor Bogovič iz Maribora. Matere in drugi, pri

dite! Zelo pester spored in matere tudi zaslu

žijo vse naše pozornosti in hvaležno 
Gornja Badgona. Letos smo obhajali na 

praznik Vnebohoda materinski dan na pose

ben način. Po primernem uvodnem govoru se 
je dekliška zveza po svoji navdušeni predsed

nici znova posvetila presv. Srcu Jezusovemu, 
nakar je zadonela iz mladih grl vedno lepa 
pesem: Do nebes naj se razlega. . . že par ted

nov se je govorilo po vsej župniji, da se pri

pravlja za ta dan neka čisto nova, iz slovaške

ga prevedena igra »Zlato srce«. Iz vabil je bi

lo razvidno, da nastopi v čarobni igri kralje

vič, začaran v črnega ptiča, ki straži studenec 
žive in mrtv^e vode. Kraljeva hčerka, ki pride 
po živo vodo za svojega očeta, ki je po hudo

biji njene mačehe pil mrtvo vodo in tako za

padel smrti — sicer dobi žive vode, pa pod po

gojem, da se mu zaroči. Hudobno mačeho raz

krinka, črni ptič, ki pride na kraljev dvor in 

se spremeni v lepega kraljeviča, hudobna ma

čeha pa postane grda sova, in kralj blagoslovi 
svojo hčerko in njenega ženina. V prvem deja

nju se dogovorijo otroci dveh družin, da upri

zorijo za materinski dan to pravljico, ki tvori 
drugo dejanje s spremembo. V tretjem dejanju 
obdarijo dve siroti z izkupičkom te igre, na

kar so vsi zahvalijo Bogu za prejete darove. 
Igra je polna živahnih prizorov in kakor na

lašč za materinski dan. Vsi igralci so po kon

čanem trudu čutili v svojem srcu zadoščenje, 
da je njih nastop ugajal mnogoštevilnemu ob

činstvu, ki je navdušeno sledilo poteku igre. 
Otroci ne bodo pozabili kmalu tistih dveh ma

lih porednežev, ki sta divjala po sob: in vse 
pojedla, kar je bilo na mizi. In požrtvovalna 
Rožica! Kako je revica trepetala pred straš

nim ptičem, ki je strogo zahteval, da se mu 
mora zaročiti, ako hoče dobiti žive vode! In 
hudobna Zula, kako strašna je bila, ko je ho

tela Rožico zabosti z bodalom, da jo je komaj 
rešil lepi kralj Radoš! No, pa saj je bila do

volj kaznovana s tem, da se je spremenila v 
rujavo sovo. In palčka! In vile, ki so plavale 
in pevale okrog Božiče! — Zares, lepo je bilo, 
in žal je lahko vsem, ki vsega tega niso videli! 

firešnjevci pri Slov. Bistrici. Tukajšnje pro

svetno društvo ponovi na binkoštno nedeljo, 
dne 15. maja, po večernicah igro »Lovski tat«, 
katero so naši igralci s krasnim uspehom igra

li že 1. maja. Ker se ponovitev vrši na željo 
občinstva ter bo tudi vstopnina primemo niz

ka, vabimo vse od blizu in daleč, da se te pri

reditve udeležijo. Odbcr. 
Vojnik. Ali veste, kje je Turkov mlin na 'Pe

harjih".' Tam je bil (loma Mlinarjev Janez, ki 
pride na binkoštni pondeljek, dne 16. maja že 
drugič na naš oder. Za igro vlada izredno veli

ko zanimanje. Celo iz Braslovč in Št. Jurja se 
nam obeta obisk. Je pa tudi vredno iti pogle

dat. Kdor hoče videti turškega sultana Moha

meda II., celjskega greta Lirika, grofico Kata

rino itd., ki so same zgodovinske osebe, igre ne 
bo zamudil. Najlepši so tile prizori: Izvolitev 
Mlinarjevega Janeza za teharskega načelnika, 
fantje odhajajo na križarsko vojsko, boj pri 
Belem gradu in dtusL Predprodaja vstopnic je 
v trafiki ge. Galun. 


